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４ 女性消防士について 
１ 女性消防士に会った（話した）ことの有無 

問１ あなたは、女性消防士に会った（話した）ことがありますか。（〇は１つ） 

◎ＰＯＩＮＴ◎ 

女性消防士に会った（話した）ことの有無は、「会った（話した）ことはない」が 85.9％と最も多く、次い

で「会った（話した）ことがある」が 6.3％、「覚えていない」が 5.1％となっている。 

 

◆性別・年代別・行政区別・子どもとの同居状況別でみ

ると、大きな差異はみられない。               

 

男性 ｎ＝670

女性 ｎ＝872

10代 ｎ＝15

20代 ｎ＝93

30代 ｎ＝154

40代 ｎ＝224

50代 ｎ＝260

60代 ｎ＝318

70歳以上 ｎ＝478

葵区 ｎ＝593

駿河区 ｎ＝446

清水区 ｎ＝489

同居 ｎ＝704

別居 ｎ＝402

いない ｎ＝421

性
別

年
代
別

行
政
区
別

子
ど
も

7.3 

5.4 

6.7 

2.2 

6.5 

7.6 

6.2 

8.5 

4.8 

5.7 

6.7 

6.3 

6.7 

6.2 

5.2 

84.2 

87.6 

86.7 

88.2 

89.0 

88.8 

88.1 

84.9 

83.1 

88.0 

86.1 

84.0 

86.8 

82.1 

88.8 

6.0 

4.4 

6.7 

9.7 

3.2 

3.6 

3.8 

4.7 

6.5 

4.2 

4.7 

6.3 

4.4 

7.5 

4.3 

2.5 

2.6 

1.3 

1.9 

1.9 

5.6 

2.0 

2.5 

3.3 

2.1 

4.2 

1.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会った（話した）ことがある 会った（話した）ことはない

覚えていない 無回答

会った（話した）

ことがある

6.3%

会った（話した）

ことはない

85.9%

覚えていない

5.1%

無回答

2.8%

ｎ＝1,562
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１－１ 女性消防士の印象 

【問１で「会った（話した）ことがある」と回答した方のみ】 

問１－１ その時の女性消防士の印象をお聞かせください。該当するものに〇を付けてください。 

（〇はいくつでも） 

◎ＰＯＩＮＴ◎ 

会った（話した）際の女性消防士の印象は、「親しみやすい」が 57.6％と最も多く、次いで「笑顔・元気が

良い」が 53.5％、「頼もしい」が 50.5％などとなっている。  

 
 

◆性別でみると、男性において「笑顔・元気が良い」「頼もしい」が多くなっている。 

 

 

 

（%）

親しみやすい

笑顔・元気が良い

頼もしい

元気がない

近寄りがたい

頼りない

その他

特にない

無回答

全体＋性別

57.6 

53.5 

50.5 

4.0 

4.0 

0.0 

3.0 

3.0 

1.0 

55.1 

59.2 

53.1 

2.0 

2.0 

0.0 

4.1 

2.0 

0.0 

59.6 

48.9 

46.8 

4.3 

6.4 

0.0 

2.1 

4.3 

2.1 

0 30 60

全体 ｎ＝99

男性 ｎ＝49

女性 ｎ＝47
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【年代別】 

 

 

◆年代別でみると、上記グラフのとおりとなっている。 

 

（%） （%） （%） （%）

親しみやすい

笑顔・元気が良い

頼もしい

元気がない

近寄りがたい

頼りない

その他

特にない

無回答

（%） （%） （%）

親しみやすい

笑顔・元気が良い

頼もしい

元気がない

近寄りがたい

頼りない

その他

特にない

無回答

10代　ｎ＝1 20代　ｎ＝2 30代　ｎ＝10 40代　ｎ＝17

50代　ｎ＝16 60代　ｎ＝27 70歳以上　ｎ＝23

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0 50 100

0.0 

50.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

50.0 

0.0 

0 50 100

40.0 

60.0 

40.0 

0.0 

10.0 

0.0 

10.0 

0.0 

0.0 

0 50 100

62.5 

56.3 

37.5 

6.3 

6.3 

0.0 

0.0 

12.5 

0.0 

0 50 100

59.3 

66.7 

48.1 

3.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0 50 100

47.8 

43.5 

56.5 

0.0 

4.3 

0.0 

8.7 

0.0 

4.3 

0 50 100

76.5 

47.1 

70.6 

5.9 

5.9 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0 50 100
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【行政区別】 

 

 
 

【子どもとの同居状況別】 

 

 

◆行政区別でみると、葵区において「頼もしい」が 61.8％と多くなっている。 

◆子どもとの同居状況別でみると、同居ありにおいて「親しみやすい」が 66.0％と多くなっている。 

 

（%） （%） （%）

親しみやすい

笑顔・元気が良い

頼もしい

元気がない

近寄りがたい

頼りない

その他

特にない

無回答

葵区　ｎ＝34 駿河区　ｎ＝30 清水区　ｎ＝31

64.7 

55.9 

61.8 

0.0 

2.9 

0.0 

2.9 

2.9 

2.9 

0 35 70

60.0 

53.3 

43.3 

3.3 

3.3 

0.0 

6.7 

0.0 

0.0 

0 35 70

45.2 

54.8 

45.2 

6.5 

6.5 

0.0 

0.0 

6.5 

0.0 

0 35 70

（%） （%） （%）

親しみやすい

笑顔・元気が良い

頼もしい

元気がない

近寄りがたい

頼りない

その他

特にない

無回答

同居　ｎ＝47 別居　ｎ＝25 いない　ｎ＝22

66.0 

59.6 

48.9 

4.3 

4.3 

0.0 

2.1 

4.3 

0.0 

0 35 70

40.0 

60.0 

52.0 

0.0 

4.0 

0.0 

8.0 

0.0 

0.0 

0 35 70

59.1 

40.9 

50.0 

4.5 

4.5 

0.0 

0.0 

0.0 

4.5 

0 35 70
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１－２ 女性消防士の仕事内容 

【問１で「会った（話した）ことがある」と回答した方のみ】 

問１－２ その時の女性消防士の仕事内容をお聞かせください。該当するものに〇を付けてください。 

（〇はいくつでも） 

◎ＰＯＩＮＴ◎ 

会った（話した）時の女性消防士の仕事内容は、「防災・救急講習等の指導」が 29.3％と最も多く、次いで

「救急車に乗る救急隊員」が 22.2％、「仕事外で会った（話した）」が 19.2％などとなっている。  

 
◆性別でみると、男性において「火災現場の消防隊員」が 14.3％と多くなっている。女性においては

「防災・救急講習等の指導」「救急車に乗る救急隊員」が多くなっている。 

 

（%）

防災・救急講習等の指導

救急車に乗る救急隊員

仕事外で会った（話した)

火災予防のための立入検査等の事務

火災現場の消防隊員

119番対応

その他

無回答

全体＋性別

29.3 

22.2 

19.2 

13.1 

10.1 

5.1 

18.2 

3.0 

26.5 

18.4 

18.4 

14.3 

14.3 

4.1 

24.5 

0.0 

34.0 

27.7 

19.1 

12.8 

6.4 

4.3 

12.8 

4.3 

0 20 40

全体 ｎ＝99

男性 ｎ＝49

女性 ｎ＝47



令和２年度 静岡市市民意識調査 調査結果報告書 

74 

 
【年代別】 

 

 

◆年代別でみると、上記グラフのとおりとなっている。 

 

 

 

（%） （%） （%） （%）

防災・救急講習等の指導

救急車に乗る救急隊員

仕事外で会った（話した)

火災予防のための立入検査等の事務

火災現場の消防隊員

119番対応

その他

無回答

（%） （%） （%）

防災・救急講習等の指導

救急車に乗る救急隊員

仕事外で会った（話した)

火災予防のための立入検査等の事務

火災現場の消防隊員

119番対応

その他

無回答

10代　ｎ＝1 20代　ｎ＝2 30代　ｎ＝10 40代　ｎ＝17

50代　ｎ＝16 60代　ｎ＝27 70歳以上　ｎ＝23

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0 50 100

0.0 

50.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

50.0 

0.0 

0 50 100

20.0 

30.0 

30.0 

0.0 

0.0 

0.0 

20.0 

0.0 

0 50 100

31.3 

18.8 

18.8 

18.8 

12.5 

12.5 

12.5 

0.0 

0 50 100

33.3 

18.5 

18.5 

22.2 

14.8 

0.0 

14.8 

0.0 

0 50 100

30.4 

17.4 

17.4 

8.7 

13.0 

4.3 

26.1 

8.7 

0 50 100

29.4 

35.3 

17.6 

11.8 

5.9 

5.9 

17.6 

0.0 

0 50 100
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【行政区別】 

 

 
 

【子どもとの同居状況別】 

 

 

◆行政区別でみると、葵区において「防災・救急講習等の指導」が 50.0％と多くなっている。清水区に

おいては「火災予防のための立入検査等の事務」が 25.8％と多くなっている。 

◆子どもとの同居状況別でみると、子どもはいないにおいて「救急車に乗る救急隊員」「火災予防のた

めの立入検査等の事務」が多くなっている。 

 

 

 

（%） （%） （%）

防災・救急講習等の指導

救急車に乗る救急隊員

仕事外で会った（話した)

火災予防のための立入検査等の事務

火災現場の消防隊員

119番対応

その他

無回答

葵区　ｎ＝34 駿河区　ｎ＝30 清水区　ｎ＝31

50.0 

23.5 

8.8 

8.8 

11.8 

2.9 

8.8 

5.9 

0 25 50

26.7 

20.0 

23.3 

6.7 

6.7 

6.7 

33.3 

0.0 

0 25 50

12.9 

25.8 

25.8 

25.8 

12.9 

3.2 

12.9 

0.0 

0 25 50

（%） （%） （%）

防災・救急講習等の指導

救急車に乗る救急隊員

仕事外で会った（話した)

火災予防のための立入検査等の事務

火災現場の消防隊員

119番対応

その他

無回答

同居　ｎ＝47 別居　ｎ＝25 いない　ｎ＝22

31.9 

25.5 

21.3 

10.6 

12.8 

6.4 

12.8 

0.0 

0 20 40

28.0 

12.0 

16.0 

12.0 

16.0 

4.0 

32.0 

4.0 

0 20 40

27.3 

31.8 

18.2 

18.2 

0.0 

0.0 

13.6 

4.5 

0 20 40
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２ 女性消防士の存在を知っていたか 

【問１で「会った（話した）ことはない」「覚えていない」と回答した方のみ】 

問２ 女性消防士の存在を知っていましたか。（○は１つ） 

◎ＰＯＩＮＴ◎ 

女性消防士の存在の認知度は、「知っていた」が 36.8％、「知らなかった」が 59.6％となっている。 

 

◆性別・年代別・行政区別・子どもとの同居状況別でみ

ると、大きな差異はみられない。              

 

男性 ｎ＝604

女性 ｎ＝802

10代 ｎ＝14

20代 ｎ＝91

30代 ｎ＝142

40代 ｎ＝207

50代 ｎ＝239

60代 ｎ＝285

70歳以上 ｎ＝428

葵区 ｎ＝547

駿河区 ｎ＝405

清水区 ｎ＝442

同居 ｎ＝642

別居 ｎ＝360

いない ｎ＝392

性
別

年
代
別

行
政
区
別

子
ど
も

37.3 

36.7 

42.9 

31.9 

32.4 

31.4 

33.1 

42.8 

40.4 

34.7 

36.3 

40.0 

37.1 

39.2 

34.7 

59.1 

60.2 

57.1 

65.9 

67.6 

67.1 

65.7 

53.7 

52.8 

62.5 

59.3 

56.8 

60.4 

55.8 

62.2 

3.6 

3.1 

2.2 

1.4 

1.3 

3.5 

6.8 

2.7 

4.4 

3.2 

2.5 

5.0 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っていた 知らなかった 無回答

知っていた

36.8%

知らなかった

59.6%

無回答

3.6%

ｎ＝1,420
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２－１ 想像する女性消防士のイメージ 

【問２で「知っていた」と回答した方のみ】 

問２－１ 想像する女性消防士のイメージをお聞かせください。該当するものに〇を付けてください。 

（〇はいくつでも） 

◎ＰＯＩＮＴ◎ 

想像する女性消防士のイメージは、「笑顔・元気が良い」が 51.2％と最も多く、次いで「頼もしい」が 50.9％、

「親しみやすい」が 48.6％などとなっている。 

 
◆性別でみると、女性において「笑顔・元気が良い」「頼もしい」「親しみやすい」が多くなっている。 

 

（%）

笑顔・元気が良い

頼もしい

親しみやすい

頼りない

元気がない

近寄りがたい

その他

特にない

無回答

全体＋性別

51.2 

50.9 

48.6 

1.9 

1.0 

0.4 

4.0 

12.4 

1.5 

46.7 

40.9 

44.9 

2.7 

1.8 

0.4 

4.9 

15.1 

1.3 

54.4 

57.8 

51.7 

1.4 

0.3 

0.3 

3.4 

10.5 

1.7 

0 30 60

全体 ｎ＝523

男性 ｎ＝225

女性 ｎ＝294
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【年代別】 

 

 

◆年代別でみると、30代において「親しみやすい」が 60.9％と多く、70歳以上においては「頼もしい」

が 60.1％と多くなっている。 

 

（%） （%） （%） （%）

笑顔・元気が良い

頼もしい

親しみやすい

頼りない

元気がない

近寄りがたい

その他

特にない

無回答

（%） （%） （%）

笑顔・元気が良い

頼もしい

親しみやすい

頼りない

元気がない

近寄りがたい

その他

特にない

無回答

10代　ｎ＝6 20代　ｎ＝29 30代　ｎ＝46 40代　ｎ＝65

50代　ｎ＝79 60代　ｎ＝122 70歳以上　ｎ＝173

33.3 

50.0 

33.3 

0.0 

0.0 

0.0 

16.7 

16.7 

0.0 

0 35 70

37.9 

44.8 

51.7 

3.4 

0.0 

0.0 

3.4 

17.2 

0.0 

0 35 70

50.0 

39.1 

60.9 

0.0 

0.0 

0.0 

2.2 

10.9 

4.3 

0 35 70

51.9 

53.2 

44.3 

5.1 

0.0 

0.0 

3.8 

13.9 

1.3 

0 35 70

53.3 

37.7 

49.2 

1.6 

2.5 

0.8 

4.9 

13.1 

0.8 

0 35 70

52.0 

60.1 

47.4 

1.7 

1.2 

0.0 

3.5 

10.4 

2.3 

0 35 70

50.8 

56.9 

47.7 

0.0 

0.0 

1.5 

4.6 

13.8 

0.0 

0 35 70



第２章 調査結果【④女性消防士について】 

79 

 
【行政区別】 

 

 
 

【子どもとの同居状況別】 

 

 

◆行政区別でみると、葵区において「笑顔・元気が良い」が 47.4％と少なくなっている。清水区におい

ては「頼もしい」「親しみやすい」が少なくなっている。 

◆子どもとの同居状況別でみると、子どもはいるが別居において「笑顔・元気が良い」が 60.3％と多く

なっている。 

 

（%） （%） （%）

笑顔・元気が良い

頼もしい

親しみやすい

頼りない

元気がない

近寄りがたい

その他

特にない

無回答

葵区　ｎ＝190 駿河区　ｎ＝147 清水区　ｎ＝177

47.4 

55.3 

51.1 

1.1 

1.1 

0.5 

3.7 

12.6 

2.1 

0 30 60

53.7 

53.7 

52.4 

2.0 

1.4 

0.7 

6.1 

12.9 

0.7 

0 30 60

53.1 

43.5 

44.1 

2.8 

0.6 

0.0 

2.8 

11.3 

1.1 

0 30 60

（%） （%） （%）

笑顔・元気が良い

頼もしい

親しみやすい

頼りない

元気がない

近寄りがたい

その他

特にない

無回答

同居　ｎ＝238 別居　ｎ＝141 いない　ｎ＝136

48.7 

51.3 

50.8 

1.3 

0.8 

0.4 

2.9 

10.9 

0.8 

0 35 70

60.3 

50.4 

54.6 

2.1 

1.4 

0.7 

5.7 

9.9 

2.1 

0 35 70

45.6 

49.3 

39.7 

2.9 

0.7 

0.0 

4.4 

18.4 

1.5 

0 35 70
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３ 女性消防士に期待すること 

問３ 皆さんは、「女性消防士」にどんなことを期待しますか。該当するものに〇を付けてください。 

（〇はいくつでも） 

◎ＰＯＩＮＴ◎ 

女性消防士に期待することは、「親しみやすい」が 44.4％と最も多く、次いで「優しさ」が 43.9％、「笑顔・

元気が良い」が 34.3％などとなっている。  

 
◆性別でみると、女性において「優しさ」「頼りがい」「優れた能力（体力・知力等）」が多くなっている。 

 

 

（%）

親しみやすい

優しさ

笑顔・元気が良い

頼りがい

優れた能力（体力・知力等）

リーダーシップ

その他

特にない

無回答

全体＋性別

44.4 

43.9 

34.3 

29.9 

29.8 

10.2 

3.3 

10.4 

7.8 

42.4 

40.0 

35.5 

21.0 

26.1 

9.3 

3.1 

12.7 

7.9 

46.8 

46.9 

33.5 

36.7 

32.6 

11.0 

3.3 

8.8 

7.3 

0 25 50

全体 ｎ＝1,562

男性 ｎ＝670

女性 ｎ＝872
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【年代別】 

 

 

◆年代別でみると、上記グラフのとおりとなっている。 

 

 

（%） （%） （%） （%）

親しみやすい

優しさ

笑顔・元気が良い

頼りがい

優れた能力（体力・知力等）

リーダーシップ

その他

特にない

無回答

（%） （%） （%）

親しみやすい

優しさ

笑顔・元気が良い

頼りがい

優れた能力（体力・知力等）

リーダーシップ

その他

特にない

無回答

10代　ｎ＝15 20代　ｎ＝93 30代　ｎ＝154 40代　ｎ＝224

50代　ｎ＝260 60代　ｎ＝318 70歳以上　ｎ＝478

60.0 

60.0 

40.0 

46.7 

33.3 

6.7 

0.0 

6.7 

0.0 

0 30 60

46.2 

37.6 

29.0 

22.6 

16.1 

9.7 

7.5 

18.3 

5.4 

0 30 60

57.1 

53.9 

40.3 

29.9 

20.1 

10.4 

3.2 

11.0 

4.5 

0 30 60

45.8 

53.1 

35.0 

32.3 

25.0 

10.8 

5.0 

12.3 

4.6 

0 30 60

47.5 

41.5 

34.3 

26.7 

35.8 

8.5 

3.5 

6.9 

6.6 

0 30 60

37.0 

32.4 

34.9 

33.1 

35.4 

12.3 

1.9 

9.0 

13.0 

0 60

46.0 

55.4 

30.4 

26.3 

26.8 

8.0 

2.2 

12.9 

4.9 

0 30 60
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【行政区別】 

 

 
 

【子どもとの同居状況別】 

 

 

◆行政区別でみると、大きな差異はみられない。 

◆子どもとの同居状況別でみると、同居ありにおいて「優しさ」が 48.0％と多くなっている。子どもは

いるが別居においては「優れた能力（体力・知力）」が 36.8％と多くなっている。 

 

 

（%） （%） （%）

親しみやすい

優しさ

笑顔・元気が良い

頼りがい

優れた能力（体力・知力等）

リーダーシップ

その他

特にない

無回答

葵区　ｎ＝593 駿河区　ｎ＝446 清水区　ｎ＝489

41.8 

43.7 

32.9 

32.7 

28.7 

9.3 

3.9 

10.8 

6.7 

0 25 50

44.6 

42.2 

34.3 

26.5 

29.4 

10.3 

3.6 

12.3 

9.0 

0 25 50

49.3 

45.6 

36.8 

29.0 

31.3 

11.5 

2.2 

8.6 

7.2 

0 25 50

（%） （%） （%）

親しみやすい

優しさ

笑顔・元気が良い

頼りがい

優れた能力（体力・知力等）

リーダーシップ

その他

特にない

無回答

同居　ｎ＝704 別居　ｎ＝402 いない　ｎ＝421

47.2 

48.0 

34.2 

29.8 

28.7 

8.2 

3.3 

10.9 

6.3 

0 25 50

43.0 

38.1 

37.3 

31.3 

36.8 

12.9 

2.2 

6.7 

10.4 

0 25 50

42.5 

43.0 

32.5 

29.2 

25.2 

11.2 

4.3 

13.8 

6.4 

0 25 50
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４ 静岡市消防局でも女性が採用されていることの認知度 

問４ あなたは、静岡市消防局でも女性が採用されているのを知っていますか。（〇は１つ） 

◎ＰＯＩＮＴ◎ 

静岡市消防局でも女性が採用されていることの認知度は、「知っている」が 27.7％、「知らなかった」が 67.3％

となっている。 

 

◆性別でみると、男性において「知っている」が 31.2％

と多くなっている。 

◆年代別でみると、60 代において「知っている」が

38.1％と多くなっている。 

◆行政区別でみると、大きな差異はみられない。 

◆子どもとの同居状況別でみると、子どもはいないにお

いて「知らなかった」が 74.1％と多くなっている。       

 

男性 ｎ＝670

女性 ｎ＝872

10代 ｎ＝15

20代 ｎ＝93

30代 ｎ＝154

40代 ｎ＝224

50代 ｎ＝260

60代 ｎ＝318

70歳以上 ｎ＝478

葵区 ｎ＝593

駿河区 ｎ＝446

清水区 ｎ＝489

同居 ｎ＝704

別居 ｎ＝402

いない ｎ＝421

性
別

年
代
別

行
政
区
別

子
ど
も

31.2 

24.9 

26.7 

19.4 

22.7 

25.0 

25.0 

38.1 

26.8 

27.8 

27.8 

27.0 

28.4 

32.1 

22.3 

64.5 

70.2 

73.3 

79.6 

74.0 

74.6 

71.5 

60.7 

62.1 

68.0 

67.7 

67.9 

67.9 

60.9 

74.1 

4.3 

4.9 

1.1 

3.2 

0.4 

3.5 

1.3 

11.1 

4.2 

4.5 

5.1 

3.7 

7.0 

3.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っている 知らなかった 無回答

知っている

27.7%

知らなかった

67.3%

無回答

4.9% ｎ＝1,562



令和２年度 静岡市市民意識調査 調査結果報告書 

84 

 
４－１ 静岡市消防局の女性消防士の業務内容の認知度 

【問４で「知っている」と回答した方のみ】 

問４－１ あなたは、静岡市消防局の女性消防士が、どのような業務を行っているのかご存じですか。

該当するものに〇を付けてください。（〇はいくつでも） 

◎ＰＯＩＮＴ◎ 

静岡市消防局の女性消防士の業務内容の認知度は、「防災・救急講習等の指導」が 32.8％と最も多く、次い

で「救急車に乗る救急隊員」が 27.3％、「119番対応」が 19.4％などとなっている。一方、「どのような業務

を行っているか知らない」は 43.2％となっている。  

 
◆性別でみると、男性において「火災現場の消防隊員」が 21.5％と多くなっている。女性においては

「どのような業務を行っているか知らない」などが 48.8％と多くなっている。 

 

 

（%）

防災・救急講習等の指導

救急車に乗る救急隊員

119番対応

火災現場の消防隊員

火災予防のための立入検査等の事務

その他

どのような業務を行っているか知らない

無回答

全体＋性別

32.8 

27.3 

19.4 

17.3 

17.3 

1.6 

43.2 

2.5 

34.9 

27.8 

20.6 

21.5 

19.1 

1.4 

37.8 

2.9 

30.4 

26.3 

18.4 

13.8 

16.1 

1.8 

48.8 

2.3 

0 25 50

全体 ｎ＝433

男性 ｎ＝209

女性 ｎ＝217
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【年代別】 

 

 

◆年代別でみると、40代において「救急車に乗る救急隊員」が 33.9％と多くなっている。 

 

 

 

（%） （%） （%） （%）

防災・救急講習等の指導

救急車に乗る救急隊員

119番対応

火災現場の消防隊員

火災予防のための立入検査等の事務

その他

どのような業務を行っているか知らない

無回答

（%） （%） （%）

防災・救急講習等の指導

救急車に乗る救急隊員

119番対応

火災現場の消防隊員

火災予防のための立入検査等の事務

その他

どのような業務を行っているか知らない

無回答

10代　ｎ＝4 20代　ｎ＝18 30代　ｎ＝35 40代　ｎ＝56

50代　ｎ＝65 60代　ｎ＝121 70歳以上　ｎ＝128

25.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

75.0 

0.0 

0 40 80

5.6 

16.7 

11.1 

22.2 

0.0 

0.0 

66.7 

5.6 

0 40 80

25.7 

25.7 

22.9 

20.0 

20.0 

0.0 

65.7 

0.0 

0 40 80

30.8 

26.2 

23.1 

23.1 

24.6 

1.5 

44.6 

0.0 

0 40 80

39.7 

26.4 

23.1 

14.0 

22.3 

1.7 

36.4 

2.5 

0 40 80

31.3 

28.1 

12.5 

13.3 

9.4 

1.6 

37.5 

5.5 

0 40 80

35.7 

33.9 

25.0 

26.8 

23.2 

3.6 

46.4 

0.0 

0 40 80
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【行政区別】 

 

 
 

【子どもとの同居状況別】 

 

 

◆行政区別でみると、清水区において「防災・救急講習等の指導」が 37.9％と多くなっている。 

◆子どもとの同居状況別でみると、同居ありにおいて「防災・救急講習等の指導」「救急車に乗る救急

隊員」が多くなっている。子どもはいるが別居においては「救急車に乗る救急隊員」が 29.5％と多く

なっている。 

 

 

（%） （%） （%）

防災・救急講習等の指導

救急車に乗る救急隊員

119番対応

火災現場の消防隊員

火災予防のための立入検査等の事務

その他

どのような業務を行っているか知らない

無回答

葵区　ｎ＝165 駿河区　ｎ＝124 清水区　ｎ＝132

30.9 

28.5 

18.2 

20.0 

17.6 

1.2 

44.8 

2.4 

0 25 50

30.6 

29.0 

21.0 

16.1 

13.7 

2.4 

42.7 

4.0 

0 25 50

37.9 

25.0 

20.5 

15.9 

22.0 

0.8 

40.9 

1.5 

0 25 50

（%） （%） （%）

防災・救急講習等の指導

救急車に乗る救急隊員

119番対応

火災現場の消防隊員

火災予防のための立入検査等の事務

その他

どのような業務を行っているか知らない

無回答

同居　ｎ＝200 別居　ｎ＝129 いない　ｎ＝94

38.5 

29.5 

23.5 

18.0 

21.0 

0.0 

44.0 

2.0 

0 25 50

31.0 

29.5 

18.6 

15.5 

16.3 

3.1 

38.0 

3.1 

0 25 50

22.3 

20.2 

12.8 

19.1 

12.8 

3.2 

48.9 

2.1 

0 25 50
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４－２ 女性消防士の活動の中で良い印象を持った活動 

【問４－１で「火災現場の消防隊員」「救急車に乗る救急隊員」「防災・救急講習等の指導」「119番対応」

「火災予防のための立入検査等の事務」と回答した方のみ】 

問４－２ 女性消防士の活動の中で良い印象を持った活動はありますか。該当するものに〇を付けて

ください。（〇はいくつでも） 

◎ＰＯＩＮＴ◎ 

女性消防士の活動の中で良い印象を持ったものは、「防災・救急講習等の指導」が 43.5％と最も多く、次い

で「救急車に乗る救急隊員」が 30.9％、「119番対応」が 19.6％などとなっている。  

 
◆性別でみると、男性において「防災・救急講習等の指導」が 48.8％と多くなっている。 

 

 

 

（%）

防災・救急講習等の指導

救急車に乗る救急隊員

119番対応

火災予防のための立入検査等の事務

火災現場の消防隊員

その他

特にない

無回答

全体＋性別

43.5 

30.9 

19.6 

16.5 

13.0 

3.5 

16.1 

10.0 

48.8 

30.1 

20.3 

17.1 

15.4 

2.4 

13.8 

6.5 

38.2 

33.3 

19.6 

16.7 

10.8 

4.9 

18.6 

11.8 

0 25 50

全体 ｎ＝230

男性 ｎ＝123

女性 ｎ＝102
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【年代別】 

 

 

◆年代別でみると、大きな差異はみられない。 

 

 

（%） （%） （%） （%）

防災・救急講習等の指導

救急車に乗る救急隊員

119番対応

火災予防のための立入検査等の事務

火災現場の消防隊員

その他

特にない

無回答

（%） （%） （%）

防災・救急講習等の指導

救急車に乗る救急隊員

119番対応

火災予防のための立入検査等の事務

火災現場の消防隊員

その他

特にない

無回答

10代　ｎ＝1 20代　ｎ＝5 30代　ｎ＝12 40代　ｎ＝28

50代　ｎ＝35 60代　ｎ＝73 70歳以上　ｎ＝72

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0 50 100

20.0 

20.0 

0.0 

0.0 

40.0 

0.0 

20.0 

0.0 

0 50 100

25.0 

50.0 

33.3 

16.7 

16.7 

0.0 

33.3 

0.0 

0 50 100

37.1 

31.4 

17.1 

22.9 

17.1 

2.9 

25.7 

5.7 

0 50 100

42.5 

28.8 

20.5 

17.8 

6.8 

4.1 

17.8 

9.6 

0 50 100

51.4 

30.6 

16.7 

11.1 

11.1 

5.6 

2.8 

13.9 

0 50 100

46.4 

35.7 

28.6 

25.0 

25.0 

0.0 

25.0 

7.1 

0 50 100
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【行政区別】 

 

 
 

【子どもとの同居状況別】 

 

 

◆行政区別でみると、葵区において「救急車に乗る救急隊員」「火災現場の消防隊員」が多くなってい

る。清水区においては「防災・救急講習等の指導」が 50.7％と多くなっている。 

◆子どもとの同居状況別でみると、子どもはいないにおいては「火災予防のための立入検査等の事務」

が 23.3％と多くなっている。 

 

 

（%） （%） （%）

防災・救急講習等の指導

救急車に乗る救急隊員

119番対応

火災予防のための立入検査等の事務

火災現場の消防隊員

その他

特にない

無回答

葵区　ｎ＝86 駿河区　ｎ＝64 清水区　ｎ＝75

39.5 

36.0 

23.3 

18.6 

17.4 

4.7 

12.8 

10.5 

0 30 60

42.2 

28.1 

15.6 

12.5 

9.4 

4.7 

20.3 

10.9 

0 30 60

50.7 

29.3 

20.0 

18.7 

10.7 

1.3 

16.0 

6.7 

0 30 60

（%） （%） （%）

防災・救急講習等の指導

救急車に乗る救急隊員

119番対応

火災予防のための立入検査等の事務

火災現場の消防隊員

その他

特にない

無回答

同居　ｎ＝108 別居　ｎ＝74 いない　ｎ＝43

46.3 

28.7 

20.4 

17.6 

14.8 

0.9 

18.5 

12.0 

0 25 50

47.3 

33.8 

20.3 

12.2 

10.8 

8.1 

9.5 

9.5 

0 25 50

30.2 

34.9 

18.6 

23.3 

14.0 

2.3 

20.9 

2.3 

0 25 50
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５ 女性消防士に活躍してほしいと思う業務 

問５ 静岡市消防局では、女性消防士が活躍しやすい環境づくりに努めています。あなたは、女性消

防士がどんな業務で活躍して欲しいと考えますか。該当するものに〇を付けてください。 

（〇はいくつでも） 

◎ＰＯＩＮＴ◎ 

女性消防士に活躍してほしいと思う業務は、「救急車に乗る救急隊員」が 62.9％と最も多く、次いで「防災・

救急講習等の指導」が 61.3％、「119番対応」が 48.0％などとなっている。  

 
◆性別でみると、男性において「火災予防のための立入検査等の事務」「火災現場の消防隊員」が多く

なっている。女性においては「救急車に乗る救急隊員」が 66.4％と多くなっている。 

 

 

（%）

救急車に乗る救急隊員

防災・救急講習等の指導

119番対応

火災予防のための立入検査等の事務

火災現場の消防隊員

その他

特にない

無回答

全体＋性別

62.9 

61.3 

48.0 

28.7 

14.0 

4.0 

9.5 

6.0 

59.3 

60.7 

47.2 

33.0 

17.9 

5.1 

11.6 

6.1 

66.4 

62.4 

49.4 

25.8 

10.9 

3.2 

7.7 

5.2 

0 35 70

全体 ｎ＝1,562

男性 ｎ＝670

女性 ｎ＝872
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【年代別】 

 

 

◆年代別でみると、10代において「119番対応」が 73.3％と多く、30代においては「火災予防のため

の立入検査等の事務」が 37.0％と多くなっている。 

 

 

（%） （%） （%） （%）

救急車に乗る救急隊員

防災・救急講習等の指導

119番対応

火災予防のための立入検査等の事務

火災現場の消防隊員

その他

特にない

無回答

（%） （%） （%）

救急車に乗る救急隊員

防災・救急講習等の指導

119番対応

火災予防のための立入検査等の事務

火災現場の消防隊員

その他

特にない

無回答

10代　ｎ＝15 20代　ｎ＝93 30代　ｎ＝154 40代　ｎ＝224

50代　ｎ＝260 60代　ｎ＝318 70歳以上　ｎ＝478

60.0 

66.7 

73.3 

26.7 

26.7 

0.0 

6.7 

0.0 

0 40 80

54.8 

57.0 

41.9 

28.0 

22.6 

7.5 

19.4 

0.0 

0 40 80

65.6 

63.0 

57.1 

37.0 

18.8 

5.8 

12.3 

0.6 

0 40 80

69.6 

62.7 

49.2 

30.0 

14.2 

5.8 

8.8 

3.5 

0 40 80

66.4 

66.0 

54.4 

30.8 

11.3 

3.8 

8.2 

2.8 

0 40 80

57.5 

57.9 

41.0 

25.5 

10.0 

1.7 

7.3 

13.6 

0 40 80

66.1 

61.6 

49.1 

26.3 

18.3 

4.9 

10.3 

0.9 

0 40 80
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【行政区別】 

 

 
 

【子どもとの同居状況別】 

 

 

◆行政区別・子どもとの同居状況別でみると、大きな差異はみられない。 

 

（%） （%） （%）

救急車に乗る救急隊員

防災・救急講習等の指導

119番対応

火災予防のための立入検査等の事務

火災現場の消防隊員

その他

特にない

無回答

葵区　ｎ＝593 駿河区　ｎ＝446 清水区　ｎ＝489

65.4 

62.2 

47.9 

31.0 

15.2 

3.7 

10.1 

4.6 

0 35 70

63.2 

62.6 

51.8 

26.0 

15.0 

4.9 

9.9 

6.5 

0 35 70

61.3 

60.7 

46.6 

29.2 

11.7 

3.7 

8.0 

5.3 

0 35 70

（%） （%） （%）

救急車に乗る救急隊員

防災・救急講習等の指導

119番対応

火災予防のための立入検査等の事務

火災現場の消防隊員

その他

特にない

無回答

同居　ｎ＝704 別居　ｎ＝402 いない　ｎ＝421

63.9 

62.6 

49.9 

30.7 

13.4 

4.8 

8.8 

4.5 

0 35 70

64.4 

62.9 

47.0 

27.9 

13.2 

2.0 

7.7 

8.7 

0 35 70

61.8 

58.7 

47.5 

27.8 

16.9 

4.8 

12.4 

3.3 

0 35 70
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６ 女性消防士に関するＰＲの認知度 

問６ 静岡市消防局は、これまでに次のような女性消防士活躍のＰＲを行ってきました。見たり聞い

たりしたことがあるものに〇を付けてください。（〇はいくつでも） 

◎ＰＯＩＮＴ◎ 

女性消防士に関するＰＲの認知度は、「パンフレットやポスターによる広告」が 18.2％と最も多く、次いで

「その他各種イベントにおけるブース出展（業務ガイダンス等含む）」が 3.2％、「消防局が独自に作成した

ＰＲ動画のＹｏｕＴｕｂｅ掲載」「テレビ等で見たことがある」がともに 1.4％などとなっている。一方、「見

たり聞いたりしたことはない」は 65.4％となっている。  

  
※「テレビ等で見たことがある」は、その他の回答内容にて数の多かったもの（以下同） 

 

◆性別でみると、大きな差異はみられない。 

 

（%）

パンフレットやポスターによる広告

その他各種イベントにおけるブース出展（業
務ガイダンス等含む）

消防局が独自に作成したＰＲ動画のＹｏｕＴ
ｕｂｅ掲載

テレビ等で見たことがある

ラッピングバスによる広告

その他

見たり聞いたりしたことはない

無回答

全体＋性別

18.2 

3.2 

1.4 

1.4 

1.2 

0.9 

65.4 

12.0 

20.6 

4.9 

1.8 

1.2 

1.2 

0.9 

63.9 

10.6 

16.4 

1.8 

1.1 

1.6 

1.1 

0.9 

67.3 

12.2 

0 35 70

全体 ｎ＝1,562

男性 ｎ＝670

女性 ｎ＝872
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【年代別】 

 

 

◆年代別でみると、70歳以上において「見たり聞いたりしたことはない」が 51.7％と少なくなっている。 

 

 

（%） （%） （%） （%）

パンフレットやポスターによる広告

その他各種イベントにおけるブース出展
（業務ガイダンス等含む）

消防局が独自に作成したＰＲ動画のＹｏ
ｕＴｕｂｅ掲載

テレビ等で見たことがある

ラッピングバスによる広告

その他

見たり聞いたりしたことはない

無回答

（%） （%） （%）

パンフレットやポスターによる広告

その他各種イベントにおけるブース出展
（業務ガイダンス等含む）

消防局が独自に作成したＰＲ動画のＹｏ
ｕＴｕｂｅ掲載

テレビ等で見たことがある

ラッピングバスによる広告

その他

見たり聞いたりしたことはない

無回答

10代　ｎ＝15 20代　ｎ＝93 30代　ｎ＝154 40代　ｎ＝224

50代　ｎ＝260 60代　ｎ＝318 70歳以上　ｎ＝478

0.0 

0.0 

6.7 

6.7 

0.0 

0.0 

80.0 

6.7 

0 45 90

11.8 

1.1 

2.2 

0.0 

1.1 

1.1 

80.6 

4.3 

0 45 90

14.3 

2.6 

2.6 

0.6 

1.3 

0.6 

77.9 

4.5 

0 45 90

15.8 

2.7 

0.8 

1.5 

1.5 

1.2 

74.6 

5.8 

0 45 90

21.4 

4.1 

1.6 

1.9 

1.3 

1.3 

63.8 

9.4 

0 45 90

19.9 

3.8 

1.3 

1.5 

0.6 

0.6 

51.7 

23.6 

0 45 90

19.6 

2.7 

0.9 

1.3 

1.8 

0.9 

72.3 

4.0 

0 45 90
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【行政区別】 

 

 
 

【子どもとの同居状況別】 

 

 

◆行政区別でみると、大きな差異はみられない。 

◆子どもとの同居状況別でみると、子どもはいるが別居において「パンフレットやポスターによる広告」

が 22.6％と多くなっている。 

 

（%） （%） （%）

パンフレットやポスターによる広告

その他各種イベントにおけるブース出展
（業務ガイダンス等含む）

消防局が独自に作成したＰＲ動画のＹｏ
ｕＴｕｂｅ掲載

テレビ等で見たことがある

ラッピングバスによる広告

その他

見たり聞いたりしたことはない

無回答

葵区　ｎ＝593 駿河区　ｎ＝446 清水区　ｎ＝489

18.0 

2.7 

0.8 

1.3 

0.8 

0.7 

67.6 

11.0 

0 35 70

17.7 

2.9 

1.8 

1.6 

1.3 

1.1 

67.0 

10.1 

0 35 70

18.8 

3.9 

1.6 

1.4 

1.0 

1.0 

63.0 

13.1 

0 35 70

（%） （%） （%）

パンフレットやポスターによる広告

その他各種イベントにおけるブース出展
（業務ガイダンス等含む）

消防局が独自に作成したＰＲ動画のＹｏ
ｕＴｕｂｅ掲載

テレビ等で見たことがある

ラッピングバスによる広告

その他

見たり聞いたりしたことはない

無回答

同居　ｎ＝704 別居　ｎ＝402 いない　ｎ＝421

17.5 

3.7 

1.4 

1.6 

0.9 

1.4 

67.0 

10.7 

0 40 80

22.6 

4.0 

1.5 

1.5 

1.5 

0.5 

58.5 

14.7 

0 40 80

15.4 

1.4 

1.4 

1.2 

1.4 

0.5 

71.5 

9.0 

0 40 80
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７ 女性消防士のＰＲで効果的だと思うもの 

問７ 女性消防士の活躍について、どのようなＰＲ方法が効果的だと思いますか。該当するものに〇

を付けてください。（〇は３つまで） 

◎ＰＯＩＮＴ◎ 

女性消防士の活躍のＰＲ方法で効果的だと思うものは、「テレビやラジオのＣＭ」が 35.4％と最も多く、次

いで「ポスター」が 35.3％、「静岡気分等広報誌への掲載」が 33.7％などとなっている。  

 
◆性別でみると、男性において「インターネットを活用したＳＮＳ等」「ＰＲ動画」が多くなっている。

女性においては「静岡気分等広報誌への掲載」が 38.9％と多くなっている。 

 

（%）

テレビやラジオのＣＭ

ポスター

静岡気分等広報誌への掲載

インターネットを活用したＳＮＳ等

ＰＲ動画

ラッピングバス

パンフレット（冊子）

ブース体験等職員の説明

その他

特にない

無回答

全体＋性別

35.4 

35.3 

33.7 

15.9 

14.4 

11.1 

9.3 

8.7 

2.0 

10.9 

8.5 

34.9 

32.7 

27.3 

19.7 

18.7 

9.6 

10.1 

9.3 

3.1 

13.0 

8.4 

36.2 

37.4 

38.9 

13.2 

11.5 

12.4 

8.8 

8.4 

1.1 

9.3 

8.0 

0 20 40

全体 ｎ＝1,562

男性 ｎ＝670

女性 ｎ＝872
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【年代別】 

 

 

◆年代別でみると、10代において「ＰＲ動画」が 26.7％と多く、20代においては「インターネットを

活用したＳＮＳ等」が 44.1％と多くなっている。70歳以上において「テレビやラジオのＣＭ」「イン

ターネットを活用したＳＮＳ等」が少なくなっている。 

 

 

 

（%） （%） （%） （%）

テレビやラジオのＣＭ

ポスター

静岡気分等広報誌への掲載

インターネットを活用したＳＮＳ等

ＰＲ動画

ラッピングバス

パンフレット（冊子）

ブース体験等職員の説明

その他

特にない

無回答

（%） （%） （%）

テレビやラジオのＣＭ

ポスター

静岡気分等広報誌への掲載

インターネットを活用したＳＮＳ等

ＰＲ動画

ラッピングバス

パンフレット（冊子）

ブース体験等職員の説明

その他

特にない

無回答

10代　ｎ＝15 20代　ｎ＝93 30代　ｎ＝154 40代　ｎ＝224

50代　ｎ＝260 60代　ｎ＝318 70歳以上　ｎ＝478

40.0 

26.7 

26.7 

33.3 

26.7 

13.3 

0.0 

13.3 

0.0 

6.7 

6.7 

0 25 50

40.9 

35.5 

20.4 

44.1 

14.0 

7.5 

5.4 

8.6 

0.0 

18.3 

0.0 

0 25 50

44.2 

27.9 

23.4 

40.9 

12.3 

15.6 

7.1 

11.7 

0.6 

13.0 

3.2 

0 25 50

38.5 

33.5 

29.6 

18.5 

14.2 

15.4 

5.0 

10.0 

1.9 

14.6 

5.4 

0 25 50

35.8 

37.7 

38.1 

9.4 

17.3 

12.3 

9.1 

7.5 

3.5 

11.0 

6.6 

0 25 50

28.2 

39.5 

40.4 

3.8 

14.6 

4.6 

12.6 

6.5 

1.3 

7.3 

15.9 

0 25 50

39.7 

30.8 

31.7 

18.8 

12.1 

16.5 

12.1 

11.6 

3.6 

10.3 

4.0 

0 25 50
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【行政区別】 

 

 
 

【子どもとの同居状況別】 

 

 

◆行政区別でみると、駿河区において「インターネットを活用したＳＮＳ等」が 20.2％と多くなっている。 

◆子どもとの同居状況別でみると、子どもはいるが別居においては「ポスター」が 39.8％と多くなって

いる。子どもはいないにおいては「インターネットを活用したＳＮＳ等」が 24.5％と多くなっている。 

 

 

 

（%） （%） （%）

テレビやラジオのＣＭ

ポスター

静岡気分等広報誌への掲載

インターネットを活用したＳＮＳ等

ＰＲ動画

ラッピングバス

パンフレット（冊子）

ブース体験等職員の説明

その他

特にない

無回答

葵区　ｎ＝593 駿河区　ｎ＝446 清水区　ｎ＝489

34.7 

34.9 

35.1 

14.5 

14.0 

12.0 

9.8 

6.4 

2.4 

12.3 

7.9 

0 20 40

35.0 

34.8 

30.9 

20.2 

16.8 

11.9 

9.2 

10.1 

2.2 

9.9 

7.4 

0 20 40

37.4 

37.0 

35.4 

14.5 

13.5 

9.8 

8.8 

10.0 

1.4 

10.4 

8.2 

0 20 40

（%） （%） （%）

テレビやラジオのＣＭ

ポスター

静岡気分等広報誌への掲載

インターネットを活用したＳＮＳ等

ＰＲ動画

ラッピングバス

パンフレット（冊子）

ブース体験等職員の説明

その他

特にない

無回答

同居　ｎ＝704 別居　ｎ＝402 いない　ｎ＝421

35.7 

34.4 

35.1 

15.5 

12.1 

11.5 

9.1 

9.1 

1.8 

10.9 

7.4 

0 20 40

34.6 

39.8 

38.3 

8.5 

18.9 

10.4 

10.4 

7.7 

1.7 

8.5 

10.7 

0 20 40

38.0 

33.0 

28.3 

24.5 

14.3 

11.2 

9.3 

8.8 

2.6 

13.3 

6.2 

0 20 40


